



В Чечне продолжают мероприятия по случаю дня рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.). Так, в мечети «Сердце Чечни» в Грозном открылась выставка реликвий, принадлежащих когда-то Пророку и чеченским святым.

Как пишет «Кавказский узел», в экспозиции – 72 реликвии, в том числе и такие уникальные, как волос посланника Всевышнего, след от его стопы и его сабля.

Также среди экспонатов – знамя, кинжал, посох, чаша и кувшин, которые принадлежали самому почитаемому в Чечне святому Кунта-хади Кишиневу и вещи других известных чеченских святых.

Напомним, торжества по случаю дня рождения Пророка прошли накануне и в татарстанских мечетях.

А в Болгарской исламской академии состоялся всероссийский мавлид, участие в котором приняли Верховный муфтий РФ Талгат Таджуддин, муфтий Татарстана Камиль хазрат Самигуллин и др.

По материалу islam-today.ru